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ACTA Nº 4/2024

SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN
- SALA DE SESIÓNS DA CASA DO CONCELLO, 13 DE MAIO DE 2024 -

No día de hoxe, ás 20:00 horas, baixo a presidencia do alcalde, reúnense os  concelleiros e
concelleiras  que  se indican,  coa  asistencia  da  secretaria,  que subscribe,  co  obxecto  de
celebrar, en primeira convocatoria, Sesión Extraordinaria do Pleno da Corporación. 

PRESIDE: ALFREDO DOVALE PEDREIRA
ASISTEN:PP

ALBA MARÍA MARTÍNEZ LÓPEZ
JOSÉ MANUEL SANTEIRO FERNÁNDEZ
MIGUEL FREIRE GÓMEZ
AZUCENA CAO SIERRA
ENRIQUE OTERO REY
FRANCISCO JOSÉ CALVÍN FONDEVILA

PSOE
ALFREDO GONZÁLEZ TRASANCOS
MARTÍN REGO BAAMONDE

SECRETARIA-INTERVENTORA: MARÍA VALIÑA GARRIDO

Constátase a presenza de membros deste órgano en quórum suficiente, polo que o  alcalde,
como Presidente, declara aberta a sesión. Procédese a tratar os asuntos incluídos na

ORDE DO DÍA

1.- FORMACIÓN MESAS ELECCIÓNS Ó PARLAMENTO EUROPEO 2024.
Cumpridas tódalas formalidades legais establecidas, este Concello formou as Mesas

Electorais que se indican, coas persoas que se expresan e para os cargos que se reseñan.
Sección 001 Mesa A

TITULARES
Presidente: Dna. CRISTINA TRASANCOS POLO
1º Vocal: Dna. MONTSERRAT PASTORA DÍAZ MARTÍNEZ
2º Vocal: Dna. MARÍA VIRTUDES MARTÍNEZ VILLAESCUSA

SUPLENTES     
De Presidente: Dna. MARÍA CELSA PÉREZ MARTÍN
De Presidente: Dna. LOURDES FERNÁNDEZ GONZÁLEZ
De 1º Vocal: D. JOSÉ RODRÍGUEZ PEDRE
De 1º Vocal: Dna. ADRIANA FERNÁNDEZ GARCÍA

Documento  electrónico  asinado  dixitalmente  cuxa  integridade  garántese  mediante  cotexo  na  Sede
Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe. (artigo 42.b da
Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público) 
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De 2º Vocal: D. JUAN JOSÉ BOUZA PIGUEIRAS
De 2º Vocal: D. JULIAN PICOS PICOS

Sección 001 Mesa B

TITULARES
Presidente: Dna. DOLORES BEN COMPERE
1º Vocal: D. IVÁN SEOANE SALGUEIRO
2º Vocal: D. JESÚS MANUEL GALDO PRIETO

SUPLENTES
De Presidente: D. JMANUEL FRANCISCO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZZ
De Presidente: Dna. MARÍA DAVINIA PÉREZ LAGO
De 1º Vocal: Dna. MERCEDES LAGARES REAL
De 1º Vocal: D. JOSÉ ÁNGEL IGLESIAS REMUIÑÁN
De 2º Vocal: Dna. GISELA DORINA MANERA TALIN
De 2º Vocal: D. JOSÉ MANUEL MARTÍNEZ PERNAS

Ás 20:20 horas non hai máis asuntos que tratar. Por orde da Presidencia, levántase a sesión,
da que se estende a presente acta, da que eu, secretaria, dou fe.

Concello de Mañón, coa data da sinatura electrónica.

A secretaria, María Valiña Garrido

O alcalde, D. Alfredo Dovale Pedreira

Documento  electrónico  asinado  dixitalmente  cuxa  integridade  garántese  mediante  cotexo  na  Sede
Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe. (artigo 42.b da
Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público) 
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